



Поздравление Председателя Следственного комитета с Днем России



От всего сердца поздравляю всех сотрудников Следственного комитета Российской Федерации, ветеранов следственных органов и членов их семей, студентов и кадет ведомственных образовательных учреждений с Днем России!

День России – один из самых молодых, но в то же время значимых государственных праздников в стране, который ежегодно отмечают 12 июня. Этот день символизирует национальное единение, мир и доброе согласие в обществе, свободу и независимость Отечества.

Мы по праву гордимся славной историей Отчизны, ее богатейшим духовным и культурным наследием, многочисленными победами и достижениями. И сегодня, как никогда, мы бережно храним лучшие традиции, чувствуем ответственность за настоящее и будущее нашей страны.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Вместе мы принимаем важные решения, трудимся на благо и процветание России, формируя сильное и благополучное государство.

Желаю всем крепкого здоровья и неиссякаемой энергии на долгие годы, счастья, замечательного настроения и успехов в служении на благо нашей Родины!

С праздником! С Днем России!

Председатель Следственного комитета

Российской Федерации

генерал юстиции Российской Федерации Александр Баstryкин

12 Июня 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1364250>